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Opis: Plniaci	tmel	pre	tmelenie	stredne	veľkých	nerovností.	Určený	pre	bežný	podklad	vrátane
liatiny,	hliníka,	zinku	a	sklolaminátu,	taktiež	na	vyrovnávanie	nerovností	dreva	(tvrdšie
druhy),	laminátu,	betónu	a	pod.Viacúčelový	tmel,	určený	na	opravy	a	izolačné	práce	v
interiéri	a	exteriéri,	na	opravu	menších	defektov,	škár	a	trhlín	v	oblasti	strešných	krytín,
odkvapov,	odpadov,	stien,	ako	aj	na	svetlíky,	strešné	okná,	podkopy,	detaily	na	balkónoch
a	terasách.Vhodný	je	aj	na	vlhké	podklady.Dvojzložkový	stierkový	tmel	určený	na	podkladové
tmelenie	poškodených	povrchov.	Má	veľkú	plnivosť	a	zároveň	veľmi	jemnú	štruktúru
povrchu	po	brúsení.	Je	rýchloschnúci,	ľahko	brúsiteľný	s	použitím	na	nerez,	hliník,	drevo,
polyesterové	povrchy	alebo	galvanizovaná	oceľ.Tesnenie	motorov,	prevodoviek	a	olejových
vaní.	Pružné	tesnenie	teplovzdušných	rozvodov,	sušičiek,	žehličiek	a	práčok.	Tmelenie
kotlových	prírub,	prírub	vysokoteplotných	rozvodov	vody,	dvierok,	golierov,	priemyselných
pecí.	Odoláva	ropným	produktom,	vynikajúca	priľnavosť	k	nesavým	podkladom.Na	závitové
potrubné	diely	z	plastov,	určené	pre	rozvod	teplej	i	studenej	vody.	Tento	produkt	vytvrdzuje
pri	okolitej	teplote	vplyvom	vzdušnej	vlhkosti	na	nízkopevnostné	pružné	tesnenie,	tesniace
teplú	i	studenú	vodu.Na	uvoľnenie	skorodovaných	a	zoxidovaných	skrutkových	a	maticových
spojov.	Odstraňuje	zvyšky	olejov,	dechtov	zo	všetkých	kovov.	Chráni	pred	koróziou,
odpudzuje	vlhkosť	a	vodu	z	elektrických	kontaktov	a	káblov.	Nie	je	agresívny	voči	lakom	a
kovom.Disperzné	biele	lepidlo	na	papier,	kartón,	textil,	fotografie,	drevo,	kožu,	koženku	a
korok.Nestekavé	lepidlo	pre	bežné	použitie,	ktoré	dosahuje	vysokú	pevnosť	na	širokej	škále
podkladov.Vhodné	na	lepenie	porcelánu,	keramiky,	plastov,	gumy,	kože,	dreva	a	kovov.
Nevhodné	na	lepenie	PP,	PE,	polystyrénu	a	jemnej	kože.	Vyznačuje	sa	vysokou	pevnosťou
na	pevných	a	hladkých	plochách.Gumené	časti	zostanú	pružné,	zabraňuje	primrznutiu	a
zlepeniu	gumených	tesnení	dverí,	kapoty	a	batožinového	priestoru	v	dôsledku	staroby	a
pôsobenia	tepla.Vhodný	najmä	na	utesnenie	kontaktných	a	dilatačných	špár	v	sanitárnych
aplikáciách,	napr.	utesnenie	špár	v	rohoch	keramických	obkladov,	vaní,	sprchových
vaničkách	a	rohoch,	v	kuchyniach	a	v	sklenených	a	kovových	konštrukciách.Použitie	na
vonkajšie	spodné	a	vnútorné	časti	karosérie	vozidla	s	vynikajúcimi	adhéznymi	vlastnosťami,
na	podvozok,	prahy	karosérie	(podbehy),	lemy	blatníkov	(falce),	spodné	časti	dverí,
batožinový	priestor	a	vnútorné	blatníky.Pevné	a	odolné	spojenie	medzi	opravnými
materiálmi	a	pneumatikamiNa	opravu	prepichnutej	pneumatiky	v	prípade	núdze,	možnosť
opravy	z	vonkajšej	strany	plášťa	bez	nutnosti	demontáže	pneu	a	kolesa.Všestranný,
dvojzložkový,	ľahko	použiteľný,	oceľou	plnený	epoxidový	tmel.	Používa	sa	ako	tmel,	keď
vytvrdne,	má	vysokú	pevnosť	v	tlaku	a	dobrú	adhéziu	k	väčšine	povrchov.Určený	na
povoľovanie	extrémne	zoxidovaných	a	zhrdzavených	skrutiek,	matíc	a	skrutkových	spojov	na
osobných	a	nákladných	vozidlách,	stavebných	strojoch,	poľnohospodárskych
mechanizmoch	a	generátoroch.Sprej	na	detekciu	netesností	v	zariadeniach	ako	sú	plynové
zváracie	zariadenia,	tlakové	nádoby,	pneumatické	potrubia,	plynové	kachle,	klimatizačné
systémy,	kompresory,	hadicové	spoje.


